
 

 

Pardubický kraj 
Krajský úřad 

čj. KrÚ 19935/2018 

Vysvětlení č. 2 
pro otevřené řízení dle § 56 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen 

„zákon“) 

Název veřejné zakázky: „SOŠ a SOU Polička – dodávka výukové 
technologie pro obor řezník - uzenář“ 

Zadavatel: Pardubický kraj 

Sídlo: Komenského nám. 125, 532 11 Pardubice 

IČ: 708 92 822 

Osoba oprávněná za zadavatele jednat: PhDr. Jana Haniková, vedoucí kanceláře 
ředitele úřadu 

 
V souladu s ustanovením § 98 zákona poskytuje zadavatel na základě dotazu dodavatele 
následující vysvětlení: 

I. Dotaz 
Dotaz: 
01 Můstková příjmová váha 
Zde udáváte dílek 10g, ale v tomto váhovém rozmezí (do 300 kg) jsou standardně dílky 100 
g. Prosím o informaci, zda se jedná o chybu v zadání. 
Odpověď:  
Upřesnění požadavku v zadání – dílek 100 g 
 
Dotaz:  
V-02 Sterilizátor vodní 
Poptávaný teplotní rozsah 30 – 90°C nemá žádný praktický smysl, sterilizátory jsou z výroby 
nastaveny na sterilizační teplotu 83°C. Pokud je potřeba, lze tuto hodnotu změnit při výrobě 
sterilizátoru. Je proto možné nabídnout sterilizátor bez regulace u zákazníka? 
Odpověď:  
Upřesnění požadavku v zadání – požadovaná sterilizační teplota v rozmezí (80-90)°C, 
požadavek regulace se vypouští a požadavek teploměru se vypouští 
 
Dotaz: 
V-32 Vakuová narážka 
Pro laboratorní a školní výrobny lze nabídnout stroj, který splňuje všechny zadané hodnoty, 
mimo plnícího tlaku. Ten je u tohoto stroje 30 bar. Je možné tento stroj nabídnout? 
Odpověď: 
Upřesnění požadavku v zadání – uvádí se min. plnící tlak 30 bar 
 
Dotaz: 
V-36 Míchačka masa 
Která z hodnot je pro zadání určující? 40 litrů obsah, nebo min. 35 – 40 kg náplň? 
Kombinace není možná, jelikož do 40 l míchačky, nelze vložit 40 kg výrobku. 
Odpověď: 
Upřesnění požadavku v zadání – vypouští se objem plnění, určující je objem vany min. 40 l 
 
 
 



 
Dotaz: 
V-44 Udírna 
Lze nabídnout udírnu s vyvíječem kouře zabudovaným na boku udírny? Jedná se o instalaci 
do kompaktního bloku spolu s ovládáním a komorou udírny. Půdorysné rozměry budou 
dodrženy. 
Odpověď: 
Upřesnění požadavku v zadání. V zadání se vypouští umístění přímo zadaného vyvíječe 
kouře na boku udírny. Dodavatel se odkazuje na přiloženou dispozici řešeného objektu, se 
kterou musí být návazné řešení dodávky udírny v souladu.  
 

II. Úprava bez dotazů 
 
V-30 Kutr 
Upřesnění požadavku v zadání. Vypouští se údaj o min. kapacitě náplně, určující je objem 
mísy, která je stanovena na min. 40 l. 
 
V-31 Masírka 
Upřesnění požadavku v zadání. Určující je kapacita náplně, která je stanovena na váhu min. 
45 kg masa. 
 
 
V souvislosti se shora uvedeným upřesněním technických podmínek je na profilu 
zadavatele uveřejněn upravený položkový rozpočet. 
 

II. Lhůta 
Zadavatel dle § 99 odst. 2 zákona v souvislosti s tímto vysvětlením rozhodl o prodloužení 
lhůty pro podání nabídek tak, aby od odeslání změny zadávací dokumentace činila nejméně 
celou původní délku, a to z původního termínu do 4. 4. 2018 do 10:00 hod. na nový termín 
do 13. 4. 2018 do 10:00 hod. 
 
 

 

V Pardubicích dne 7. 3. 2018      v z. Mgr. Pavel Menšl  

  vedoucí oddělení veřejných zakázek  

  PhDr. Jana Haniková 

   vedoucí kanceláře ředitele úřadu 
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